



ИСТОКИ

Ежемесячная газета, октябрь 2024 года

Кочевский светофор

С 30 сентября по 4 октября в лагере "Новое поколение" состоялся региональный этап Всероссийского конкурса-фестиваля "Безопасное колесо"

В мероприятии приняли участие 45 команд из всех муниципалитетов Пермского края. Наш округ представляла команда юных инспекторов движения Кочевской школы "Кочевский светофор" под руководством учителя физкультуры Вероники Сергеевны Власовой и в сопровождении старшего лейтенанта полиции отделения Госавтоинспекции МО МВД России "Кочёвский" Александра Витальевича Минина.

Ребята-ЮИДовцы: Тетерлева Радалина, Вавилина Анна, Юркин Владислав, Шаньшеров Матвей показали знания по ПДД и их применению в практических испытаниях Конкурса.

Команда прошла 5 станций:

«Автогородок», «Фигурное вождение велосипеда», «Знатоки ПДД», «Знание основ оказания первой помощи», «Знание основ безопасности», а также приняла участие в фестивальной части Конкурса:

«Творческий командный конкурс» и Конкурс педагогов.

По итогам всех состязаний кочевцы заняли 16 общекомандное место.

Поздравляем ребят и Веронику Сергеевну с достойным выступлением!

Желаем успешных выступлений в будущем в очень важной сфере детской безопасности - дорожной.



Точка роста встречает гостей

31 октября на базе центра "Точка роста" МБОУ "Кочевская СОШ" прошла межмуниципальная встреча по обмену опытом деятельности центров "Точки роста" п. Гайны, с. Кочевы и с. Коса. На мероприятии присутствовало 35 учащихся из п. Гайны и 10 человек из с. Коса.

В начале с приветственным словом перед гостями выступила заместитель директора по учебно-воспитательной работе Степанова Анастасия Васильевна и учитель математики и информатики Минина Светлана Михайловна.

Для детей были проведены шесть мастер-классов.

Для учащихся 5-6 классов педагог труда (технологии) Хомякова Татьяна Николаевна провела занятие по созданию короткометражного мультфильма "Работа в программе Stop motion studio". Учитель математики и информатики Минина Светлана Михайловна показала возможности по программированию компьютерных игр в программе Scratch

Обучающихся 7-8 классов учитель труда Чугайнова Любовь Михайловна познакомила с программой Компас 3D. Под руководством педагога дети создали 3D-модель брелка "Точка роста". Педагог дополнительного образования центра "Точка роста" Усанина Любовь Васильевна показала возможности работы с конструктором "Физика. Основы механики. "Скороход".

Для обучающихся 8-9 классов учитель труда (технологии) Вадим Владимирович Ряпосов провел занятие по управлению квадрокоптером (модуль «Робототехника», предмет Труд, 8-9 класс) и обучил оказанию первой помощи .

Большую помощь в проведении мероприятия оказали волонтеры трудового отряда подростков школы Проворный Станислав и Овчинников Павел. А после всех занятий для гостей провели увлекательную экскурсию по школе. В ходе экскурсии педагог труда (технологии) Чугайнова Лариса Валерьевна рассказала об истории школы и познакомила с экспонатами школьного музея. Мероприятие прошло на высоком уровне и оставило море позитивных эмоций у наших гостей.

Минина С.М. учитель математики и информатики



Отряд ЮИД в действии!

Ребята Отряда юных инспекторов движения «Кочёвский светофор» 26 октября приняли участие в акции "Осторожно, пожилой пешеход!", приуроченного Месячнику пожилого человека с целью привлечения внимания к старшему поколению и обеспечению безопасности из на дорогах. Так же поздравили водителей с наступающим праздником - Днем водителя, вручили памятки, подарили открытки! С праздником!



Рядом с ними - Днем водителя, вручили памятки, подарили открытки! С праздником!
Руководитель ЮИД - Власова В.С.

«Цифровой лесничий»

8 октября в нашей школе были гости... Команда проекта «Цифровой лесничий» при поддержке Фонда грантов губернатора Пермского края во главе с Александрой Михайловной Ахремчик



провели для юных экологов Кочёвской школы замечательную познавательную встречу. Поиграли в профориентационную игру «Лесные профессии», познакомились с особенностями аэрофотосъёмки, определили темы для исследований, узнали таксационное оборудование. Как же было здорово и полезно!



в составе Закоптелковой Ангелины Хозяшевой Натальи, Попова Кирилла.

Они получили грамоту победителя за работу жюри конкурса евные и Евдокимовой Мальвине хайловне за В следующих победившей команде не сдавать своих позиций.



После подведения итогов волонтер трудового отряда подростков Овчинников Павел провел экскурсию по школе для участников мероприятия. Ребята с удовольствием посетили школьный музей, «Точку роста», кабинеты химии, информатики, спортзал, актовый зал, колонный зал школы. Для учащихся 9 классов прошел Практикум по решению задач второй части ОГЭ по математике. Педагог Пельмской школы Боталова Ольга Михайловна и педагог Юкеевской школы Емельянова Надежда Ивановна с учащиеся рассмотрели решение задания 20, 21 ОГЭ.

Игры разума

29 октября на базе МБОУ «Кочёвская СОШ» для учащихся Кочевского муниципального округа прошли мероприятия в рамках работы ММО учителей математики, физики и информатики под руководством Смирновой Светланы Михайловны.

Учащиеся 7-8 классов состязались в первом этапе из трех в муниципальном интеллектуальном конкурсе по решению заданий олимпиадного характера по математике и физике «Игры разума». Всего было 7 команд: три из Кочевской школы и по одной команде из Пельмской СОШ, Юкеевской СОШ, Б-Кочинской СОШ, Сепольской ООШ.

Конкурс состоял из 2 туров по 10 вопросов разной сложности по математике и физике.

В упорной борьбе выиграла команда «КВАДРОкуб», руководитель Шипицына О.М., лины, Гагариной Василисы, рилла, Чугайнова Святосла-



теля 1 этапа конкурса. Спаси-Рисковой Светлане Григорьевне за объективную работу, а также Мининой Светлане Ми-

проведение 1 этапа конкурса. двух играх у команд есть возможность догнать и перегнать лидера, а

Смирнова С.М. руководитель ММО естественно-научного цикла

Этнографический квест «ТуесОК» или Семейные каникулы с пользой...

Семейный клуб Кочёвской школы с удовольствием откликнулся на приглашение посетить мероприятие-этнографический квест «ТуесОК» в рамках Года Семьи и 29 октября отправился в Парк деревянных скульптур Егора Утробина в д. Пармайлово. Для родителей, педагогов и детей организаторы мероприятия провели такой удивительный квест: все с удовольствием посетили различные мастер-классы по национальным ремёслам и декоративно-прикладному творчеству, поиграли в коми-пермяцкие игры, попили наивкуснейшего травяного чая с картофельными шаньгами, покатались на качелях, узнали много нового, прикоснулись к «родному, любимому, ценному»- культуре, обычаям коми-пермяцкого народа!

Как же здорово провели время! Спасибо организаторам и руководителям проекта!



Умный автобус

28 октября на базе МБОУ «Кочёвская СОШ» были проведены мероприятия в рамках проекта «Мобильная лаборатория дополнительного образования «Умный автобус», который реализует ГУ ДО «Пермский краевой центр «Муравейник» при поддержке Министерства образования и науки Пермского края. Цель Проекта – создание условий по выстраиванию эффективного взаимодействия и развития региональной системы дополнительного образования детей, поддержки регионального проекта «Школа – территория здоровья». Для обучающихся 5-6 классов прошли мастер-классы «Здоровое питание школьника» и «Сохрани здоровые зубы», а также инженерная игра «Время творить и изобретать».

Учителя школы посетили мастер-класс "Эффективные инструменты развития soft skills современного педагога", который был организован на базе центра «Точка роста». Педагоги, участники туристско-краеведческого трека, познакомились с нормативно-правовой базой организации походно-экспедиционной деятельности, основами спортивного туризма, а на проектной сессии работали над моделью развития туристско-краеведческой деятельности в муниципалитете. День прошел плодотворно, полезно и интересно!

Степанова А.В. зам. директора по УВР



Музейные каникулы в Перми

26-27 октября 30 обучающихся, - активистов, спортсменов, волонтеров, победителей конкурсов и олимпиад, дети участников СВО, МБОУ «Кочёвская СОШ» приняли участие в экскурсионном проекте "Музейные каникулы в Перми", реализуемым при поддержке Правительства Пермского края. Поездка началась с обзорной экскурсии по г. Пермь. В ходе экскурсии ребят познакомили с основными достопримечательностями города. Продолжилось путешествие посещением музея Аптекарского двора и мастер-класса «Приготовление простейших лекарственных форм». Аптекарский двор - это уникальный проект в г. Перми, который включает в себя самые лучшие традиции аптечного дела и историческое прошлое. Здесь же посетили выставку «Подвал Аптекарского двора». В завершение первого дня поездки прошла экскурсия «Роботы. Пермский период». Ребята узнали из чего состоят роботы и как их собирают, как роботы двигаются и разговаривают, как слышат и видят. Также увидели, как создается искусственная кожа, глаза и зубы будущих человеческих копий, как разрабатывают, проектируют, тестируют и обслуживают роботов.

Во второй день поездки отправились в Детский музейный центр на выставку «Селенитовая комната» с мастер-классом «Экспериментально-кристалльно». На экскурсии познакомились с селенитом и произведениями камнерезного искусства, выполненными из этого минерала и других поделочных камней. Экскурсовод рассказала об истории создания выставки, о происхождении и свойствах селенита и познакомила с музейной коллекцией произведений из камня. Селенитовая комната не имеет аналогов не только в России, но и в мире. Выставка оформлена как искусственный грот, на стенах которого размещены декоративные панно, выполненные художником А. Ивановым в авторской мозаичной технике, основанной на принципах флорентийской мозаики.

Отмечается высокий уровень организации по реализации данного проекта.

Администрация и обучающиеся, участники проекта, МБОУ "Кочёвская СОШ" выражают благодарность Правительству Пермского края, Министерству образования Пермского края, Администрации Кочевского муниципального округа, Управлению образования Кочевского муниципального округа за предоставленную возможность принять участие в данном проекте - экскурсионном туристическом маршруте "Музейные каникулы в Перми".

Было интересно, здорово, круто!



Учитель математики Маскалева Л.Л.



В 3в классе был проведен классный час "Ты для меня пример во всём", посвященный Дню отца, который отмечается в этом году 20 октября.

День отца — важный семейный праздник, официально установленный

Указом Президента России «В целях укрепления института семьи и повышения значимости отцовства в воспитании детей». Этот день принято отмечать в третье воскресенье октября.

В этот день наш класс посетил папа Хомякова Ильи - Александр Иванович. За что мы очень ему благодарны! Дети активно задавали вопросы и с большим вниманием слушали ответы. Беседа получилась интересной и поучительной.

В классе к этому празднику была оформлена выставка "Такие разные папы..."



А также, ребята сделали своими руками поздравительные открытки для любимых пап. Быть отцом - почетная и ответственная роль. Спасибо Вам за то, что всегда рядом, за то, что всегда можно положиться, и к Вам всегда можно обратиться за поддержкой и советом.

С праздником Вас, дорогие папы!!!

Что? Где? Когда?

8 октября для учителей школы прошла осенняя игра сезона "Что? Где? Когда?" 2024 - 2025 учебного года в рамках корпоративной программы укрепления здоровья педагогов. На этот раз данная игра была приурочена к самому трепетному празднику - Дню учителя. В игре принимали участие 6 команд: "Начаааальники" "Знатоки", "Филологини", "MaEsTro#", "АБВГДЕйка", "Эрудиты".

"Что? Где? Когда?" - это игра которая развивает познавательные способности; повышает активность; побуждает размышлять и анализировать; формирует навыки позитивного общения и умения работать в коллективе.

Игра получилась очень интересной, познавательной, увлекательной.

Лучшими в осенней игре сезона "Что? Где? Когда" стали: "Эрудиты" (1 место), "Начаааальники" и "Филологини" (2 место), "MaEsTro#" (3 место). **Молодцы!**



ПРОФДВИЖ

Не изменяя традициям!! 4 октября - в рамках корпоративной программы здоровья, прошло мероприятие "ПРОФДВИЖ" для учителей Кочёвской школы. Мероприятие состояло из нескольких этапов: марафон "Время перемен", весёлые старты и Эко-плоггинг.

Так же учителя приняли участие в общеокружном субботнике в рамках Всероссийского осеннего субботника - 2024 Как же приятно оказаться на природе. Где можно отдохнуть от каждодневной суеты и набраться энергии на весь учебный год.

Есть все же в этом отдыхе какая-то тайна: уезжаешь одним человеком, а возвращаешься - другим, отдохнувшим, позитивным, готовым свернуть горы и покорять самые высокие вершины!

Интерактивное занятие "PROотца"

18 октября в честь праздника «Дня Отца» с учащимися 9"Г" класса было проведено интерактивное занятие «PROотца», направленное на воспитание у обучающихся ответственного отношения к будущим функциям отца в семье. В основе занятия стоял метод "Шесть шляп мышления", в котором каждая шляпа позволяла посмотреть на заданную ситуацию с разной точки зрения. А именно - действия и характер идеального отца в соответствии с полученной задачей. Решая различные ситуации, учащиеся мыслили в рамках своего цвета, рисовали образ идеального отца.

Анисимова Н.В. Советник по воспитанию

